



II. SZÁMÚ AGGLOMERÁCIÓS KÖZPONT SOMOGY VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET

Pénzügyekkel kapcsolatos tájékoztató

A fogvatartott részére **postai** vagy **banki úton** beérkezett pénz csak abban az esetben könyvelhető egyéni számlalapjára, ha a küldő vagy az átutalási megbízást adó a fogvatartott kapcsolattartója, vele hivatalos minőségben kapcsolattartó, vagy a fogvatartott nyilatkozata szerint pénzküldemény küldésére jogosult, illetve ha az az állam által kártérítés vagy kártalanítás címén kifizetett pénz.

A postahivatalokban feladott **belföldi postautalvány (rózsaszín csekk)** „címezett” rovatában a fogvatartott nevét, születési dátumát, anyja nevét, valamint az intézet címét kell feltüntetni. A postautalvány „közlemény” rovatában ismételten fel kell tüntetni a fogvatartott nevét, születési dátumát, anyja nevét, valamint a pénz célját (pl. kiétkezés). Az utalványok érkeztetés előtt egyeztetésre kerülnek, amely egy munkanapot vesz igénybe, a pénzüsszeg általában a feladástól számított 10 munkanapon belül kerül a fogvatartott egyéni számlalapjára.

A postahivatalokban feladott **készpénzáttalási megbízás (sárga csekk)** közlemény rovatában a fogvatartott nevét, születési dátumát, anyja nevét, az intézet címét, valamint a pénz célját kell feltüntetni.

Az utalványokat érkeztetés előtt egyeztetésre kerülnek, amely egy munkanapot vesz igénybe, a pénzüsszeg általában a feladástól számított 4 munkanapon belül kerül a fogvatartott egyéni számlalapjára.

Banki átutalás esetén az alábbi adatokat kell feltüntetni:

Jogosult neve: Budapesti Fegyház és Börtön

Jogosult számlaszáma: 10023002 – 01393156 - 06030012

Közlemény rovat: A fogvatartott neve, születési dátum, anyja neve, pénz célja

Külföldről indított banki átutalás esetén:

IBAN-kód: HU65 10023002 – 01393156 - 06030012

SWIFT kód: MANEHUHB

A közvetlenül bankszámláról átutalt összeg a banki jóváírást követő első munkanapon kerül a fogvatartott egyéni számlalapjára. Számlaszámra történő átutalás esetében felső értékhatár nincs.

Csomagban és levélben készpénz nem küldhető!



II. SZÁMÚ AGGLOMERÁCIÓS KÖZPONT SOMOGY VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET

Figyelem! A közlemény megfelelő kitöltése a fogvatartott beazonosításához szükséges. Az adathiányosan vagy a címzett azonosítására nem alkalmas módon, illetve a nem az engedélyezett kapcsolattartótól érkező pénzküldeményt az intézet nem fogadja, azt a feladónak visszaküldi.

Pénzküldés esetén, amennyiben nem határozza meg a feladó a pénz „célját”, úgy szabad felhasználásuként könyveli a bv. intézet. Célzottan az alábbi esetekben lehet pénzt küldeni: „kiétkezésre”, „telefonálásra”, „fogvatartotti mobiltelefon óvadékra”.

A fogvatartottak részére postai vagy banki úton küldött pénzösszegnek nincs összeghatára.

Amennyiben a fogvatartott nyugdíjra, járadékra jogosult, annak intézetbe utalását, vagy hozzátartozója címére történő postázását a Társadalombiztosítási Igazgatóságtól kérheti. Továbbá egyéb pénzbeli járandóságainak intézetbe történő átutalását is kérelmezheti.

Tudnivalók pénzbüntetés befizetéséről

Ha a fogvatartott szabadon felhasználható letéti pénzzel rendelkezik, pénzbüntetés, pénzmellékbüntetés és pénzbírság befizetését ügyszám feltüntetésével a fogvatartott is kérelmezheti az intézetben.